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Priopćenje za javnost s 1. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće utvrdilo je Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Hrvatske energetske regulatorne 

agencije. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Hrvatske energetske regulatorne agencije bit će upućen 

Hrvatskom saboru u postupak davanja prethodne suglasnosti. 

Utvrđen je Prijedlog Metodologije za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu 

električnom energijom. O Prijedlogu Metodologije bit će provedena javna rasprava u trajanju od 18. 

siječnja do 18. veljače 2019. Prijedlog Metodologije za određivanje iznosa tarifnih stavki za 

zajamčenu opskrbu električnom energijom bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske 

energetske regulatorne agencije.  

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je suglasnost na odobrenje na 

Zajednički prijedlog svih operatora prijenosnih sustava o ključnim organizacijskim zahtjevima, 

ulogama i odgovornostima u vezi s razmjenom podataka u skladu s člankom 40. stavkom 6. Uredbe 

Komisije (EU) 2017/1485 od 2. kolovoza 2017. o uspostavljanju smjernica za pogon 

elektroenergetskog prijenosnog sustava. 

Energetskom subjektu DANSKE COMMODITIES A/S, Kraljevina Danska, produžena je dozvola 

za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom. 

Trgovačkom društvu JAS Budapest Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt., Budimpešta, Republika 

Mađarska, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom. 

Odobren je zahtjev trgovačkom društvu PANONSKA BIOMASA d.o.o. za usluge, Osijek, za 

produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne 

energije, za postrojenje naziva Kogeneracijsko postrojenje za proizvodnju električne energije iz 

drvne biomase „Panonska biomasa“. 

Energetskom subjektu PLIN VTC d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Virovitica, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina. 

Energetskom subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o., Zagreb, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina. 

Trgovačkom društvu WIEE Hungary Kft., Budimpešta, Republika Mađarska, izdana je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom. 


